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ТС-1. Виды теплопередачи

Вариант 1

1. На каком из способов теплопередачи основано нагревание твердых тел?

А. Теплопроводность.  Б. Конвекция.    В. Излучение.

2.Какой вид теплопередачи сопровождается переносом вещества
А. Теплопроводность.   Б. Излучение.      В. Конвекция.
3. Какое из перечисленных ниже веществ имеет наибольшую теплопроводность?

       А. Мех. Б. Дерево. В. Сталь.

4. Какое из перечисленных ниже веществ имеет наименьшую теплопроводность?

     А. Опилки. Б. Свинец. В. Медь.
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5. В каком чайнике кипяток остынет быстрее   

  А.1. Б.2.

6.Назовите возможный способ теплопередачи между телами, разделенными безвоздушным пространством.

А. Теплопроводность.  Б. Конвекция.   В. Излучение.
7.Металлическая ручка и деревянная дверь будут казаться на ощупь одинаково нагретыми при температуре...

А. выше температуры тела.

Б. ниже температуры тела.

В. равной температуре тела.

 8.Что происходит с температурой тела, если оно поглощает столько же энергии, сколько излучает?

А. Тело нагревается.

Б. Тело охлаждается.
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В. Температура тела не меняется.

9. При сравнении теплопроводности металлов для опыта были выбраны медный и стальной стержни, к которым прикреплены пластилином кнопки. Какой стержень обладает большей теплопроводностью?

А. Стальной. Б. Медный. 
ТС-1. Виды теплопередачи

Вариант 2
 1. Каким из способов происходит теплопередача в жидкостях?

            А. Теплопроводность.     Б. Конвекция.   В. Излучение.

2. Какие виды теплопередачи не сопровождаются переносом вещества?

                 А. Конвекция и теплопроводность. Б. Излучение и конвекция.

                 В. Теплопроводность и излучение.

3. Какое из перечисленных ниже веществ обладает наименьшей теплопроводностью?

               А. Воздух. Б. Чугун. В. Алюминий.

4. Какое из перечисленных ниже веществ обладает хорошей теплопроводностью?

              А. Солома. Б. Вата. В. Железо.
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5.  В какой кастрюле находящаяся

в ней жидкость охладится быстрее

А. 1 .

Б. 2

В. Жидкость охладится быстрее,

если положить лед сбоку.

6. В каких случаях теплопередача может 
происходить путем конвекции?

    А. В песке.    Б. в воздухе     В.  в камне
7. Металлическая ручка будет казаться на ощупь холоднее

деревянной двери при температуре...
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А. выше температуры тела. 
Б. ниже температуры тела. 
В. равной температуре тела.

8. Верхнюю часть пробирки со льдом 
поместили в пламя. Расплавится  ли лед в нижней части
 пробирки ?

              А. Не расплавится. Б. Расплавится.

9. Что происходит с температурой тела, если оно больше поглощает энергии, чем излучает?

      А. Тело нагревается. Б. Тело охлаждается. В. Температура тела не меняется.

ТС-2. Количество теплоты. Энергия топлива

Вариант 1

1. Удельной теплоемкостью называется...

А. количество теплоты, которое необходимо для нагревания 1 кг вещества.

Б. количество теплоты, которое необходимо для нагревания 1 кг вещества на 10С  

В. количество теплоты, которое необходимо для нагревания вещества на 10С  .

2. В каких единицах измеряется удельная теплота сгорания топлива?

           А.
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[image: image2.wmf]С

кг

Дж

0

×

 
3. Удельная теплоемкость воды 4200 
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  Это означает, что….

А. для нагревания воды массой 4200 кг на 1 °С требуется количество теплоты, равное 1 Дж.

Б. для нагревания воды массой 1 кг на 4200 °С  требуется количество теплоты, равное 1 Дж.

В. для нагревания воды массой 1 кг на 1 °С требуется количество теплоты, равное 4200 Дж.

4. Массы льда и образовавшейся из него воды равны. На одинаковое ли число градусов они нагреваются, если сообщить им равное количество теплоты?
    А. На одинаковое         Б. Вода нагревается на большее число градусов

    В. Лед нагревается на большее число градусов

5. Какое количество теплоты необходимо для нагревания чугунной сковородки массой 300 г от 20 до 270 °С?

            А. 40 500 Дж.           Б. 50 000 Дж. В. 4000 Дж.

6. На сколько градусов нагреется железный утюг массой З кг, если при включении в электрическую сеть он получил   138 кДж теплоты?

            А. 200°С.             Б. 100 °С.                    В. 50 °С.

7. Воду какой массы можно нагреть от 15 до 55  °С, затратив для этого 420 кДж энергии?

                     А. 2,5 кг. Б. 4 кг. В. 6 кг.

8. Сколько килограммов каменного угля надо сжечь, чтобы

получить 5,4 Дж энергии?

          А. 1 кг. Б. 4 кг. В. 2 кг.

9. Какое количество теплоты можно получить, сжигая 4 кг бензина?

          А. 18,4 *107   Дж.            Б. 20*107   Дж.           В. 10 107 Дж.

10. Торф какой массы надо сжечь, чтобы получить такое же количество теплоты, как при сжигании 5 кг керосина?

                А. 14 кг.                    Б. 16,4 кг.                           В. 20 кг.
ТС-2. Количество теплоты. Энергия топлива

Вариант 2

1. Удельная теплота сгорания топлива показывает, какое количество теплоты выделяется при...

А. сгорании топлива.

Б. полном сгорании топлива.

В. при полном сгорании топлива массой 1 кг.

2. В каких единицах измеряется удельная теплоемкость вещества?

  А. Дж          Б. 
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3. Удельная теплота сгорания нефти 4,4 *107 Дж/кг . Это означает, что...

А. при полном сгорании 1 кг нефти выделяется 4,4*107 Дж энергии.

Б. при полном сгорании 4,4*107 кг нефти выделяется 1 Дж энергии.

В. при полном сгорании 1 м3 нефти выделяется 4,4*107 Дж энергии.
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4. Под каким из предварительно нагретых шаров (их массы и температуры одинаковы) растает больше льда  
    А. Под цинковым.   Б. Под медным.

    В. Под обоими одинаково.

5. Какое количество теплоты потребуется для нагревания

10 кг воды на1°С?

               А. 4200 Дж.             Б. 5000 Дж.              В. 42 000 Дж.

6. Какое количество теплоты выделится при охлаждении 5 кг воды от 90 до 20 °С?

                      А. 1470 кДж.       Б. 147 кДж.           В. 2000 кДж.

7. На сколько градусов нагреется алюминиевая деталь массой 200 г, если ей сообщить 9200 Дж энергии?

                      А. На 60°С           Б. На 50  °С.          В. На 100 °С.

8. Воду какой массы можно нагреть от 20 до 50 °С, затратив для этого 2520 кДж энергии?

                     А. 40 кг.               Б. 20 кг.                   В. 50 кг.

9. Какое количество теплоты выделяется при полном сгорании древесного угля массой 10 кг?

                    А. 3,4*107. Дж.       Б. 3,4*106 Дж.        В. 3,4 •108 Дж. 
10. Сколько килограммов дров надо сжечь, чтобы получить такое же количество теплоты, как при сжигании 2 кг каменного угля?

                    А. 2,6 кг.                 Б. 5,4 кг.              В. 8,4 кг.

ТС-З. Плавление и отвердевание

Вариант 1

1 При плавлении твердого тела его температура...

         А. не изменяется.      Б. увеличивается.    В. уменьшается.
2  Удельная теплота плавления льда равна 3,4*105Дж/кг. Это означает, что 
А. для плавления 1 кг льда требуется 3,4*105Дж/кг      теплоты.

Б. для плавления 3,4*105 кг льда требуется 1 Дж теплоты.

В. при плавлении 1 кг льда выделяется 3,4 *105Дж   теплоты.

3. Какой металл, находясь в расплавленном состоянии, может заморозить воду?

                            А. Свинец.          Б. Олово.                  В. Ртуть.

4. Что можно сказать о внутренней энергии расплавленного и нёрасплавленного куска меди массой 1 кг при температуре 1085 °С?

А. Их внутренние энергии одинаковы.

Б. Внутренняя энергия у расплавленного куска меди больше.

В. Внутренняя энергия у расплавленного куска меди меньше.

5. Какая энергия требуется для плавления 1 кг льда, взятого при температуре плавления?

                А. 3,4*105Дж.               Б. 0,25 *105Дж          В. 2 *105Дж

6. Рассчитайте количество теплоты, необходимое для плавления 2 кг свинца, имеющего температуру 227 °С 
               А. 5*107 Дж.                  Б. 0,78*105 Дж.         В. 0,5*107 Дж.

7. Какое количество теплоты выделится при кристаллизации и охлаждении 4 кг меди до температуры 585 0С?

                    А. 5000 кДж.         Б. 3200 кДж.               В. 1640 кДж.
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8. На рисунке 42 представлен график охлаждения и кристаллизации твердого тела. Какому процессу соответствует участок графика ВС?

А. Охлаждение. Б. Плавление. В. Кристаллизация.

9. Для какого вещества представлен график плавления и нагревания (рис. 43)?
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              А. Лед.           Б. Олово.       В. Цинк.

10. Определите по графику (см. рис. 43), какое количество теплоты потребуется для нагревания и плавления 2 кг твердого вещества.

А. 400 кДж. Б. 890 кДж. В. 1200 кДж. 
ТС-З. Плавление и отвердевание

Вариант 2 

1. При кристаллизации температура твердого тела...

        А. увеличивается.         Б. уменьшается.        В. не изменяется.

2. В каких единицах измеряется удельная теплота плавления вещества?

        А. 
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3. Какой из металлов — алюминий, медь или сталь — расплавится при температуре плавления серебра?

          А. Алюминий.             Б. Медь.                         В. Сталь.

4.Сравните внутренние энергии 1кг воды и 1кг льда при температуре 0оС 
А. Внутренние энергии одинаковы.

Б. Вода имеет большую внутреннюю энергию.

В. Лед имеет большую внутреннюю энергию.

5. Какое количество теплоты выделяется при кристаллизации 1 кг олова, взятого при температуре 232 °С?

           А. 0,4*105 Дж.            Б. 0,6*105 Дж.         В. 105 Дж.

6. Какое количество теплоты выделится при кристаллизации цинка массой 5 кг, имеющего температуру 520 °С?

            А. 700 кДж.              Б. 2,6*107 Дж.         В. 0,6 . 105 Дж.

7. Какое количество теплоты потребуется для плавления 3 кг льда, имеющего температуру —20 °С?
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          А. 2006 кДж.              Б. 1146 кДж.              В. 3546 кДж.

8. На рисунке 44 представлен график нагревания и плавления кристаллического тела. Какому процессу соответствует участок графика ВС?

А. Нагревание. Б. Отвердевание. В. Плавление.
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9. Для какого вещества представлен график охлаждения и кристаллизации (рис. 45)?

А. Лед.              Б. Медь.                  В. Олово.

 10. Определите по графику (см. рис. 45), какое количество теплоты выделится при охлаждении 4 кг жидкого вещества и его кристаллизации.

А. 286 кДж. Б. 120 кДж. В. 400 кДж.
ТС-4. Испарение и кипение
Вариант 1 

1. Испарение происходит...

А. при любой температуре.

Б. при температуре кипения.

В. при определенной температуре для каждой жидкости. 

2. При увеличении температуры жидкости скорость испарения...

А. уменьшается.

Б. увеличивается.

В. не изменяется.

3.При наличии ветра испарение происходит...  

А. быстрее.

Б. медленнее.

В. с такой же скоростью, как и при его отсутствии.
4 Образование пара при кипении происходит..., а при испарении...

А. на поверхности жидкости; внутри и на поверхности жидкости.

Б. внутри жидкости; на поверхности жидкости.
В. внутри и на поверхности жидкости; на поверхности жидкости.

5. Сравните внутренние энергии 1 кг стоградусного водяного пара и 1 кг воды при той же температуре.

А. Внутренние энергии равны.

Б. Внутренняя энергия водяного пара больше.

В. Внутренняя энергия воды больше.

6. Сколько энергии выделится при конденсации 200 г спирта, взятого при температуре 78 °С?

          А. 0,18 •106 Дж.          Б. 2 •104 Дж.          В. 3 • 106 Дж.

7. Какое количество теплоты потребуется для обращения в пар 100 г эфира, имеющего температуру 5 0С?

       А. 200 010 Дж.         Б. 47 050 Дж.            В. 12 090 Дж
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8. На рисунке 46 представлен график охлаждения и конденсации жидкости. Какому процессу соответствует участок графика ВС?

А. Нагревание. Б. Охлаждение. В. Конденсация.
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9. Для какого вещества представлен график нагревания и кипения (рис. 47)?

А. Эфир. Б. Вода. В. Спирт.

10. Определите по графику (см. рис. 47), какое количество теплоты потребуется для нагревания и обращения в пар 2 кг вещества.

А. 1950 кДж. Б. 2500 кДж. В. 500 кДж.
ТС-4. Испарение и кипение
Вариант 2 

1. Если нет притока энергии к жидкости извне, испарение сопровождается... температуры жидкости.

                  А. понижением. Б повышением.

2. В процессе кипения температура жидкости...

А. увеличивается.     Б. не изменяется.    В. уменьшается.

З. При увеличении площади свободной поверхности жидкости скорость испарения...

А. не изменяется.    Б. увеличивается.    В. уменьшается.

4. При конденсации жидкости происходит... энергии.

А. поглощение. Б. выделение.

5. Удельная теплота парообразования эфира равна  4• 105 Дж. Это означает, что...

А. для обращения в пар 4 • 105 кг эфира потребуется 1 Дж энергии.

Б. для обращения в пар 1 кг эфира при температуре кипения потребуется 4•105 Дж энергии.

В. для нагревания до температуры кипения и для обращения в пар 1 кг эфира потребуется 4 . 105 Дж энергии.

б. Какое количество теплоты необходимо для обращения в пар 2 кг воды при температуре 100 °С?

           А. 2•106 Дж.          Б. 2,3 •105 Дж.           В. 4,6•106 Дж.

7. Сколько энергии выделится при конденсации 500 г спирта, имеющего температуру 88 °С?

                     А. 462,5кДж.      Б. 566кДж.   В. 21456Дж.

8. На рисунке 48 представлен график нагревания и кипения жидкости. Какому процессу соответствует участок графика ВС?
              Б. Кипение. В. Конденсация.

9. Для какого вещества представлен график охлаждения и конденсации (рис. 49)?

А. Эфир. Б. Ртуть. В. Вода.

10. Определите по графику (см. рис. 49), какое количество теплоты выделится при охлаждении и конденсации 50 г вещества.

          А. 45 000 Дж.            Б. 500 Дж.            В. 22 350 Дж.
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ТС-5. Электризация тел. Электрическое поле. Строение атома

Вариант 1

1. При трении о шелк стекло заряжается...

         А. положительно. Б. отрицательно.

2. Если наэлектризованное тело отталкивается от эбонитовой палочки, потертой о мех, то оно...

А. не имеет заряда. Б. заряжено положительно. 
В. заряжено отрицательно.

[image: image24.png]-



[image: image25.png]


3. На рисунке   изображены легкие шарики, подвешенные на шелковых нитях. Какой из рисунков соответствует случаю, когда шарики имеют одноименные заряды?

А.1. Б.2.

4. К шарику поднесена потертая о мех палочка.   Какой по знаку заряд имеет шарик?

А. Положительный. Б. Отрицательный.
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5. Как зарядится металлическое тело А, если к нему поднести заряженное тело В   
А. Положительно.

Б. Отрицательно.

В. Нейтрально.
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6. Каким стержнем — стеклянным, эбонитовым или стальным — нужно соединить электроскопы, чтобы они оба оказались заряженными 

    А. Стеклянным. Б. Эбонитовым. В. Стальным.

7. Медный стержень, имевший положительный заряд, разрядили, и он стал электрически нейтральным. Изменится ли при этом масса стержня?

         А. Не изменится. Б. Увеличится. В. Уменьшится.

8. Какая частица имеет наименьший отрицательный электрический заряд? 

             А. Электрон. Б. Нейтрон. В. Протон.
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9. На рисунке   изображена схема атома лития. Заряжен ли этот атом? 
А. Атом заряжен отрицательно.
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Б. Атом заряжен положительно.

В. Атом электрически нейтрален.

10. Какой химический элемент схематично изображен на рисунке?

А. Водород. Б. Литий. ‘ В. Гелий.  
ТС-5. Электризация тел. Электрическое поле. Строение атома

Вариант 2

1. При трении эбонитовой палочки о мех она заряжается...

               А. положительно.      Б. отрицательно.

2. Если наэлектризованное тело притягивается к стеклянной палочке, потертой о шелк, то оно...

А. заряжено положительно.   Б. заряжено отрицательно.

В. не имеет заряда.
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3. На рисунке   изображены шарики, подвешенные на шелковых нитях. На каком из рисунков показаны шарики, заряженные разноименными зарядами?
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А.1. Б.2.

4. К бузиновому шарику поднесена потертая о шелк  стеклянная палочка. Какой по знаку заряд имеет шарик?

А. Отрицательный. Б. Положительный.
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5. На какое из заряженных тел действует с меньшей силой заряженный шар ?

А.1. Б.2.
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б. Каким стержнем — медным, эбонитовым или стальным — соединены электроскопы?  
    А. Медным. Б. Эбонитовым. В. Стальным.

7. Железный шар, имевший отрицательный заряд, разрядили, и он стал электрически нейтральным. Изменится ли при этом масса шара?

А. Не изменится. Б. Увеличится. В. Уменьшится.

8. Какие частицы входят в состав ядра атома?

А. Электроны и протоны.

Б. Нейтроны и протоны.
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В. Электроны и нейтроны.

9. На рисунке   изображена схема атома водорода. Заряжен ли этот атом?

А. Атом заряжен отрицательно.

Б. Атом заряжен положительно.

В. Атом электрически нейтрален.
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10. Какой химический элемент схематично изображен на рисунке  
А. Водород. Б. Литий.

 В. Гелий.
ТС – 6  Сила тока. Напряжение. Сопротивление. закон Ома для участка цепи

Вариант 1

1. Электрическим током называется...

А. движение электронов.

Б. упорядоченное движение заряженных частиц.

В. упорядоченное движение электронов.

2. Чтобы создать электрический ток в проводнике, надо...

А. создать в нем электрическое поле.

Б. создать в нем электрические заряды.

В. разделить в нем электрические заряды.

3. Какие частицы создают электрический ток в металлах?

А. Свободные электроны.

Б. Положительные ноны.

В. Отрицательные ионы.

4. Какое действие тока используется в гальванометрах?

         А. Тепловое. Б. Химическое. В. Магнитное.

5. Сила тока в цепи электрической плитки равна 1,4 А. Какой электрический заряд проходит через поперечное сечение ее спирали за 20 мин?

       А. 3200 Кл.   Б. 168ОКл.    В. 500 Кл.

6. На какой схеме   амперметр включен в цепь правильно?
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А. 1       Б. 2       В. 3 
7. При прохождении по проводнику электрического заряда, равного бКл, совершается работа 660 Дж. Чему равно напряжение на концах этого проводника?
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                   А. 110В.     Б. 220В.       В. ЗЗОВ.
8. На какой схеме   вольтметр включен в цепь правильно? 

А. 1.

В. 2.

9. Два мотка медной проволоки одинакового сечения имеют соответственно длину 50 и 150 м. Какой из них обладаёт большим сопротивлением и во сколько раз?

          А. Первый в З раза.                Б. Второй в З раза. 
10. Какова сила тока, проходящего по никелиновой проволоке длиной 25 см и сечением 0,1 мм2, если напряжение на ее концах равно б В?

                      А.2А.           Б.10А.            В. 6 А.
ТС – 6  Сила тока. Напряжение. Сопротивление. закон Ома для участка цепи

Вариант 2

1. Электрический ток в металлах представляет собой...

А. движение электронов.

Б. упорядоченное движение заряженных частиц.

В. упорядоченное движение свободных электронов.

2. В Источниках тока в процессе работы происходит...

А. создание электрических зарядов.

Б. создание электрического тока.

В. разделение электрических зарядов.

3. Какие частицы находятся в узлах кристаллической решетки металлов?

А. Отрицательные ионы.

Б. Положительные ионы.     В. Электроны.

4. Какое действие тока используется в электрических лампах?

          А. Тепловое.        Б. Химическое.        В. Магнитное.

5. Через нить лампочки карманного фонаря каждые 10 с протекает заряд, равный 2 Кл. Какова сила тока в лампочке?
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          А. 20 А.               Б. 0,2 А.                  В. 2 А.

6. На какой схеме   амперметр  включен в цепь неправильно?

          А.1.                      Б.2.
7. Каково напряжение на автомобильной лампочке, если при прохождении через нее заряда, равного 100 Кл, была совершена работа 1200Дж?

         А.12В.           Б.24В.         В. 100В.
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8. На какой схеме   вольтметр включен в цепь неправильно?

         А.1.               Б.2.

9. Два куска алюминиевой проволоки одинаковой длины имеют соответственно площадь поперечного сечения 1 мм2 и

З мм2. Какой из них обладает меньшим сопротивлением и во сколько раз?

А. Первый в 3 раза.     Б.  Второй в З раза.

10. Сила тока в стальном проводнике длиной 140 см и площадью поперечного сечения 0,2 мм2 равна 250 мА. Каково напряжение на концах этого проводника?

          А. 1,5В.                    Б. 0,5В.              В.0,26В.

ТС-7. Соединение проводников

Вариант 1

1. Требуется изготовить елочную гирлянду из лампочек, рассчитанных на напряжение 5 В, чтобы ее можно было включить в сеть напряжением 220 В. Сколько для этого потребуется лампочек?

                 А. 44.            Б.20.                   В. 60.                 
2. По условию задания 1 рассчитайте сопротивление гирлянды, если каждая лампочка в ней имеет сопротивление 10 Ом.

 А. 440 Ом.         Б. 200 Ом.              В. 600 Ом.
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3.При измерении напряжения на проводнике R1 оно оказалось равным

45 В. При подключении к проводнику R2  вольтметр показал 12 В.  Определите сопротивление R1, если   R2=40 Ом.

               А. 50 Ом.          Б. 150 Ом.           В. 200 Ом.

4. Сила тока в нагревательном элементе кипятильника 5 А. Чему равна сила тока в подводящих проводах, если элементы кипятильника соединены последовательно?

              А.2,5А.               Б.10А.                      В. 5А.

5. Проводники сопротивлением 4, 8 и 8 Ом соединены последовательно и включены в сеть напряжением 20 В.  Определите силу тока в каждом проводнике.

              А. 1А.                  Б. 2А.                  В. З А.
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6. Лампа Л1 имеет сопротивление R1= 200 Ом, напряжение на ней 50В    Определите показания вольтметра, если его подключить к лампе Л2 сопротивлением R2 = 100 Ом.

А. 25 В.
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Б. 50 В.

В. 70 В.

7. Сила тока в проводнике R1 равна 1,5 А, а в проводнике R2 — 0,5 А   Определите показания амперметра, включенного в неразветвленную часть цепи.

        А. 1,5 А.            Б. 2 А.                В. 0,5 А.

8. По условию задания 7 определите напряжение на этих проводниках, если R1 =  З Ом.

           А. 4,5В.          Б. 1,5 В.            В. 2,5 В.

9. Два проводника сопротивлением R1= 15 Ом и R2 = 10 Ом соединены параллельно. Вычислите их общее сопротивление и силу тока в проводнике R1, если сила тока в проводнике R2   равна 1,5 А.
                 А. 25 Ом,  1,5 А       Б. 6 Ом, 1А               В. 5 Ом, 2 А
ТС-7. Соединение проводников

Вариант 2

1. Елочная гирлянда состоит из 50 лампочек, каждая из которых имеет сопротивление 0,88 Ом. Чему равно сопротивление всей гирлянды?

             А. 44 Ом.              Б. 22 Ом.          В. 11 Ом.

2. По условию задания 1 рассчитайте напряжение на каждой лампочке, если гирлянда включена в сеть с напряжением 220 В.

             А. 220В.                Б. 50В.           В.4,4В.
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3. Для измерения силы тока в проводнике  R1  амперметр включили так, как показано на рисунке. Какова сила тока в проводнике  R2, если в проводнике R1 она равна 2 А?

        А.1А.            Б. 4А.            В.2 А.

4. Две электрические лампочки сопротивлением 200 и

240 Ом включены последовательно в сеть напряжением 220 В. Чему равна сила тока в каждой лампе?

                               А. 1 А.             Б. 0,5 А.        В. 2 А.
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5. Реостат и лампа включены последовательно в электрическую сеть напряжением 220 В.   Вольтметр, подключенный к лампе, показывает напряжение 100 В. Определите напряжение на реостате.

           А. 220 В.      Б. 100 В.        В. 120 В.
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6. К проводнику R1, имеющему сопротивление 30 Ом, подключен  вольтметр.  При этом вольтметр показывает напряжение 120 В. Каково напряжение на другом проводнике R2 

сопротивлением 10 Ом?
         А. 40 В.           Б. 120 В.      В. 50 В.
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7. На проводнике R1  напряжение 5 В.   Какое напряжение на проводнике  R2?
   А.2,5В.              Б.10 В.              В.5В.

8. По условия задания 7 определите силу тока в проводнике R1,если его сопротивление равно 10 Ом
   А.0,5А.               Б.1А.               В.2А.
9. Два проводника сопротивлением R1 = 150 Ом и

R2 = 100 Ом соединены параллельно. Чему равно их общее сопротивление?

                      А.60 Ом.              Б. 250 Ом.            В. 500м.

10. Используя данные предыдущего задания, определите силу

тока в проводнике R2, если сила тока в проводнике R1 равна1 А.

                           А.2А.                    Б.1,5А.            В. 3А.

ТС-8. Работа и мощность тока

Вариант 1

1. В паспорте электродвигателя швейной машины написано:

«220 В; 0,5 А». Чему равна мощность двигателя машины?

                   А. 220 Вт.        Б. 110 Вт.             В. 440 Вт.

2. Электродвигатель мощностью 100 Вт работает при напряжении 6В. Определите силу тока в электродвигателе.

                   А.16,7А.           Б.32,7А.              В. 40,1А.

3. Мощность электродвигателя З кВт, сила тока в нем 12А.
Чему равно напряжение на зажимах электродвигателя?

                   А.300 В.            Б. 250 В.             В. 400В.

4. Сколько джоулей в 1 кВт ·ч?

                   А. 360 Дж.        Б. 3600 Дж.         В. 3 600 000 Дж
5. Определите расход энергии в электрической лампе за 8 ч при напряжении 127 В и силе тока в ней 0,5 А.

                   А.0,5кВт ч.        Б. 2кВт ч.            В. 4,5кВт ч.

6. Какую энергию израсходует электрический утюг мощностью 300 Вт за 2 ч работы?

                 А. 4 кВт · ч.        Б. 0,6 кВт • ч.       В. З кВт · ч. 
7. Лампы мощностью 50 и 100 Вт рассчитаны на одинаковое напряжение. У какой лампы сопротивление нити накала больше?

         А. У лампы мощностью 50 Вт.

Б. У лампы мощностью 100 Вт.   В. Сопротивления ламп одинаковы.

8. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если силу тока в проводнике увеличить в 2 раза?

А. Увеличится в 2 раза.

Б. Уменьшится в 2 раза.   В. Увеличится в 4 раза.

9. Какое количество теплоты выделит за 30 мин проволочная

спираль сопротивлением 20 Ом, если сила тока в цепи 2 А?

             А. 144 000 Дж.     Б. 28 800 Дж.     В. 1440 Дж.

10. Медная и нихромовая проволоки, имеющие одинаковые размеры, соединены параллельно и подключены к источнику тока. Какая из них выделит при этом большее количество теплоты?

                А. Нихромовая.           Б. Медная.

              В. Проволоки выделят одинаковое количество теплоты.
ТС-8. Работа и мощность тока

Вариант 2
1. Сопротивление электрического паяльника 440 Ом. Он работает при напряжении 220 В. Определите мощность, потребляемую паяльником.

              А.220Вт.                Б. 440Вт.            В. 100Вт.
2. На баллоне электрической лампы написано: «75 Вт; 220 В.» Определите силу тока в лампе, если ее включить в сеть с напряжением, на которое она рассчитана.

             А. 0,34 А.                Б. 0,68 А.           В. 0,5 А.

З. Определите сопротивление электрической лампочки, на баллоне которой написано: "100 Вт; 220 В"
           А. 220 Ом.                 Б. 110 Ом.       В. 484 Ом.

4. Сколько джоулей в 1 Вт • ч?

            А. 3600 Дж.           Б. 3 600 000 Дж.   В. 360 Дж.

5. Определите энергию, расходуемую электрической лампочкой мощностью 150 Вт за 800 ч.

                  А. 220 кВт·ч.     Б. 120 кВт·ч.    В. 400 кВт·ч.

6. В квартире за 30 мин израсходовано 792 кДж энергии. Вычислите силу тока в подводящих проводах при напряжении 220 В.

                       А. 2 А.          Б. 1 А.             В. З А.             
7. Две электрические лампы имеют одинаковые мощности. Одна из них рассчитана на напряжение 110 В, а другая — на 220 В. Какая из ламп имеет большее сопротивление и во сколько раз?

  А. Вторая в 4 раза.         Б. Первая в 4 раза.         В. Вторая в 2 раза.

8. Как изменится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если силу тока в проводнике уменьшить в 4 раза?

А. Уменьшится в 2 раза.       Б. Увеличится в 4 раза.

В. Уменьшится в 16 раз. 

9. В электрической печи при напряжении 220 В сила тока 30 А. Какое количество теплоты выделит печь за 10 мин?

      А. 40 000 Дж.       Б. З9 600 Дж.      В. 3 960 000 Дж.

10. Никелиновая и стальная проволоки, имеющие одинаковые размеры, соединены последовательно и подключены к источнику тока. Какая из них выделит при этом большее количество теплоты?

      А. Никелиновая.     Б. Стальная.

В. Проволоки выделят одинаковое количество теплоты.

ТС-9. Электромагнитные явления

Вариант 1

1. Когда электрические заряды находятся в покое, то вокруг них обнаруживается...

А. магнитное поле.

Б. электрическое поле.

В. электрическое и магнитное поле.

2. магнитные линии магнитного поля тока представляют собой...

А. замкнутые кривые, охватывающие проводник.

Б. окружности.

В. прямые линии.

3. магнитное действие катушки с током тем..., чем... число витков в ней.

А. сильнее; меньше.

Б. сильнее; больше.

В. слабее; больше.

4. Железный сердечник, введенный внутрь катушки, .. . магнитное действие катушки.

А. не изменяет. Б. ослабляет. В. усиливает.

5. магнит, подвешенный на нити, устанавливается в направлении север—юг. Каким полюсом магнит повернется к северному магнитному полюсу Земли?

А. Северным. Б. Южным.
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6. К магниту через стержень притягиваются мелкие железные гвозди. Из какого вещества изготовлен стержень: из стали или меди?

[image: image48.png]


А. Из меди. Б. Из стали.

7. Зачем для хранения магнитов их располагают так, как показано на рисунке?

А. для удобства. Б. Чтобы не размагничивались.

8. Северный магнитный полюс расположен вблизи.. - географического полюса, а южный — вблизи...
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А. южного; северного. Б. северного; южного.

 9. Какое из приведенных ниже веществ совсем не притягивается магнитом?

А. Стекло.         Б. Никель.        В. Железо.

10. Железный проводник АВ движется в магнитном поле . Увеличится ли угол отклонения проводника АВ, если он будет изготовлен такого же размера из алюминия?

А. Угол отклонения не увеличится.

Б. Да, так как увеличится сила тока. В. Движения вообще не будет.

ТС-9. Электромагнитные явления

Вариант 1

1. Когда электрические заряды находятся в покое, то вокруг них обнаруживается...

А. магнитное поле.

Б. электрическое поле.

В. электрическое и магнитное поле.

2. магнитные линии магнитного поля тока представляют собой...

А. замкнутые кривые, охватывающие проводник.

Б. окружности.

В. прямые линии.

3.  магнитное действие катушки с током тем..., чем... число витков в ней.

А. сильнее; меньше.

Б. сильнее; больше.

В. слабее; больше.

4. Железный сердечник, введенный внутрь катушки, .. . магнитное действие катушки.

А. не изменяет. Б. ослабляет. В. усиливает.

5. магнит, подвешенный на нити, устанавливается в направлении север—юг. Каким полюсом магнит повернется к северному магнитному полюсу Земли?

А. Северным. Б. Южным.
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6. К магниту через стержень притягиваются мелкие железные гвозди. Из какого вещества изготовлен стержень: из стали или меди?
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А. Из меди. Б. Из стали.

7. Зачем для хранения магнитов их располагают так, как показано на рисунке?

А. для удобства. Б. Чтобы не размагничивались.

8. Северный магнитный полюс расположен вблизи.. - географического полюса, а южный — вблизи...
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А. южного; северного. Б. северного; южного.

 9. Какое из приведенных ниже веществ совсем не притягивается магнитом?

А. Стекло.         Б. Никель.        В. Железо.

10. Железный проводник АВ движется в магнитном поле . Увеличится ли угол отклонения проводника АВ, если он будет изготовлен такого же размера из алюминия?

А. Угол отклонения не увеличится.

Б. Да, так как увеличится сила тока. В. Движения вообще не будет.

ТС-10. Оптические явления

Вариант 1

1. Какие из указанных на рисунке 80 поверхностей зеркальные?
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А.  1 и 3.           Б.  2 и 4.          В. 3 и 4.
2. На рисунке  изображены падающий и отраженный лучи света. На каком из рисунков показан правильный ход лучей?

           А.1. Б.2.

3. Угол падения луча света на зеркальную поверхность равен

15°. Чему равен угол отражения?

                                   А. 30°.            Б. 40°.            В. 15°.

4. Человек стоит на расстоянии 2 м от плоского зеркала. На каком расстоянии от себя он видит свое изображение?

                       А. 2 м.              Б. 1 м.        в. 4 м.

5. Угол между падающим и отраженным лучами равен 20°. Каким будет угол отражения, если угол падения увеличится на 5°?

                А. 40о     Б. 15°. В. 30°.

 6. луч света падает на поверхность воды (рис. 83). На каком из рисунков правильно показан ход преломленного луча?

А. 1. Б. 2.

7. Какие из изображенных на рисунке 84 линз являются собирающими?

А. 1, 2, 3.      Б. 1, 2, 4.                    

                                                 В. 2, 3, 4.

9. Каким будет изображение предмета АВ в собирающей линзе (рис. 85)?

А. Мнимое, увеличенное, прямое.  
Б. действительное, увеличенное, перевернутое.

В. действительное, уменьшенное, перевернутое.

 10. Оптическая сила линзы равна 5 дптр. Чему равно фокусное расстояние линзы?

А. 5 м. Б. 0,2 м. В. 2 м.
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А.  1 и 3.           Б.  2 и 4.          В. 3 и 4.
2. На рисунке  изображены падающий и отраженный лучи света. На каком из рисунков показан правильный ход лучей?

           А.1. Б.2.

3. Угол падения луча света на зеркальную поверхность равен

15°. Чему равен угол отражения?

                                   А. 30°.            Б. 40°.            В. 15°.

4. Человек стоит на расстоянии 2 м от плоского зеркала. На каком расстоянии от себя он видит свое изображение?

                       А. 2 м.              Б. 1 м.        в. 4 м.

5. Угол между падающим и отраженным лучами равен 20°. Каким будет угол отражения, если угол падения увеличится на 5°?

                А. 40о     Б. 15°. В. 30°.

 6. луч света падает на поверхность воды (рис. 83). На каком из рисунков правильно показан ход преломленного луча?

А. 1. Б. 2.

7. Какие из изображенных на рисунке 84 линз являются собирающими?

А. 1, 2, 3.      Б. 1, 2, 4.                    

                                                 В. 2, 3, 4.

9. Каким будет изображение предмета АВ в собирающей линзе (рис. 85)?

А. Мнимое, увеличенное, прямое.  
Б. действительное, увеличенное, перевернутое.

В. действительное, уменьшенное, перевернутое.

 10. Оптическая сила линзы равна 5 дптр. Чему равно фокусное расстояние линзы?

А. 5 м. Б. 0,2 м. В. 2 м.
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